

王成在衡阳调研时强调——

坚决扛牢抓党建促乡村振兴政治责任

■本报记者 陈润

本报讯 5月26日,省委常委、省组织部部长王成深入衡阳市,就换届工作、抓党建促乡村振兴、党史学习教育等进行调研。他强调,要坚决扛牢抓党建促乡村振兴政治责任,高质量打造可学可看的乡村振兴样板,以典型引路带动整体提质。

王成深入到珠晖区茶山坳镇堰头村,察看党群服务中心、农业产业园,与群众亲切交谈,实地了解领导班子换届、乡村振兴、产业发展和“一门式”服务等情况。来到湘南学联旧址,王成聆听了早期学生运动情况讲解,实地重温革命历史,接受革命传统教育。

王成强调,要全力抓好县乡领导班

子换届工作,注重统筹谋划、压茬推进,强化组织把关,严肃换届纪律,真正把政治过硬、本领过硬、作风过硬的优秀干部选出来、用起来,着力建强乡村振兴“一线指挥部”“一线战斗部”。要深入推进抓党建促乡村振兴,坚持示范先行,突出因地制宜,聚焦做强产业,高质量打造可学可看的乡村振兴样板,进一步加强路径探索、经验提炼、宣传推介,以典型引路

带动整体提质。要持续用力抓好党史学习教育,认真开展专题学习研讨,关心困难群众安危冷暖,抓紧解决群众身边的急事难事烦心事,按要求在全社会扎实开展好党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史宣传教育,引导广大群众坚定不移听党话、跟党走。

市委常委、市委组织部部长胡绪阳参加调研。

围绕推进改革供需端匹配 坚决完成国企改革三年行动目标任务

衡阳市国有企业改革三年行动工作推进会召开。朱健出席并讲话

■本报记者 罗文鹏

本报讯 5月26日上午,衡阳市国有企业改革三年行动工作推进会召开。市委副书记、市长朱健强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于国资国企改革的重要论述,围绕推进改革供需端匹配,深入落实国企改革三年行动部署,压实压紧责任,积极统筹协调,勇于担当、攻坚克难,坚决完成国企改革三年行动目标任务。

自国企改革三年行动启动以来,衡阳始终围绕“出台改革方案”“营造改革氛围”“落地改革措施”三个方面发力,71项具体改革事项已完成25项,完成率35%,工作进度在全省领先。

朱健认真听取国企改革相关情况汇报后强调,要咬定目标不放松,按照基础

年、突破年、巩固年的总路径,围绕“三年行动”“12家企业”“71项具体改革事项”“三升一降”等重点内容,明确改革的任务书、时间表、路线图,扎实解决国企改革中存在的各项问题,做强做优做大国有资本和国有企业,增强国有经济竞争力、创新力、控制力、影响力、抗风险能力,确保实现国有资产“三升一降”。

朱健指出,要强化组织领导,实现改革供给和需求的匹配。要组建国企改革战略咨询委员会,邀请上海、广州、长沙等城市具有丰富国企改革经验的行家里手为衡阳国企改革提供专业意见和建议。要通过更新台账、跟踪进度、挖掘首创、提炼共性、联动督办、提请调度、统筹宣传、加强信息报送等方式,强化国资委在国企改革中的参谋总部作用。要发挥“船山论坛”聚焦、会商、赋能的作用,以头脑风暴为国企改革突

破重难点“壁垒”。要明确国企改革的考核激励机制,加强日常调度和节点调度,实现国企改革和平台转型、债务化解、园区归并等协同作战,推动国企改革工作加速落实落地。

朱健强调,在国企改革工作中要建好一套台账、办好一期培训、招募一批人才、积累一些经验,高质量推进国企改革工作。要进一步坚持加强党的领导和完善公司治理相统一,把党的领导落实到公司治理各环节,重点抓好完善中国特色现代企业制度、经理层成员任期制和契约化管理、推行职业经理人制度、深化三项制度改革、骨干员工持股等工作,不断释放国有企业发展活力。

市委常委、常务副市长毛朝晖主持,副市长何恩广出席。

“安全”送上门 服务暖心间

“美丽乡村行”走进青石村宣讲交通安全

■本报记者 姚永军 通讯员 肖婵媛

本报讯 5月25日,市公安局交警支队深入石鼓区青石村开展“美丽乡村行”交通安全宣讲活动,旨在进一步强化农村地区道路交通安全管理,提升村民的交通安全意识。

活动中,宣传民警通过发放交通安全宣传资料,现场宣讲、事故案例警示等方式,向村民们宣讲系好安全带、戴好安全头盔的重要性,宣讲无牌无证、酒驾醉驾、农用车违法载人、骑乘摩托车和电动车不佩戴安全头盔等交通违法行为的危害性,提醒广大村民坚决抵制各类交通陋习,时刻紧绷交通安全这根弦。

此次交通安全宣讲活动不仅面对面向村民宣传交通安全知识,而且上门为村民提供交管服务,有效提高了村民的交通安全意识。

41名选手 同场竞技

衡阳市首届保安员职业技能竞赛开赛

■本报记者 姚永军 实习生 唐魏

本报讯 5月26日上午,衡阳市首届保安员职业技能竞赛在平湖公园体育场拉开战幕,41名衡阳保安队伍中的佼佼者同场竞技,选拔优秀选手参加全省大赛。

尽管天气炎热,但41名参赛选手战意高昂。4×10折返跑、仰卧起坐、俯卧撑、1500米越野跑……选手奋力拼搏,赛场上的加油声此起彼伏。本次大赛共分为武装押运、人力防范、安全技术防范三个大项,除了实践操作还有理论考试。符合条件的优秀选手将分别被授予“衡阳市五一劳动奖章”“衡阳市青年岗位能手”“衡阳市巾帼建功标兵”荣誉称号,并颁发荣誉证书。各模块第一名且理论知识和操作技能成绩均合格的选手,将获颁国家职业资格三级证书(已取得国家职业资格三级者可晋升国家职业资格二级);所有参赛且成绩均合格(理论考试、技能操作得分均超过该项得分的60%)的选手,将获颁国家职业资格四级证书。

据悉,衡阳市首届保安员职业技能竞赛由市公安局、市人社局、市总工会、团市委、市妇联联合主办,市保安协会承办。

我市实现“湖南慈善奖”大满贯

系首次在企业、个人和项目同时获奖

■本报记者 向吟吟

本报讯 记者从市民政局获悉,日前在长沙举行的第四届湖南慈善表彰大会,对全省67个获奖单位、个人和项目进行了表彰。其中,我市申报的最具爱心慈善楷模、最具影响力慈善项目、最具爱心捐赠企业、最具爱心捐赠个人均获奖,首次实现该奖项的大满贯。

据悉,“湖南慈善奖”是湖南公益慈善领域的最高政府奖项,每5年一届,旨在表

彰社会各界奉献爱心、回报社会的慈心善举,鼓励、激发全民向善的热情,支持发展慈善事业。本届“湖南慈善奖”评选表彰工作于2020年8月正式启动,以表彰2015至2020年,在全省慈善活动中,特别是在脱贫攻坚和新冠肺炎疫情防控中事迹突出、影响广泛的单位和个人。

经有关方面推荐、评委会办公室审核、网络投票、专家评选、征求有关部门意见和省民政厅、省人社厅党组会议等环节,祁东县启航学校校长陈亮伟获得最具爱

心慈善楷模奖;市慈善总会的慈惠民生保险项目和春天服务中心的“孤残儿童小家庭模式全人关怀”项目获得最具影响力慈善项目;市城市建设投资有限公司获得最具爱心捐赠企业奖项;耒阳市的邓鑫铭获得最具爱心捐赠个人奖。

近年来,我市慈善活动蓬勃开展并取得了明显成效,交出了厚重的爱心答卷,用实际行动诠释了乐善好施的优良传统、守望相助的民族精神和兼济天下的民本情怀。

“魏源杯”湖南选拔赛在衡东开“讲”

■通讯员 周健 谢芳芳
本报记者 唐翔

本报讯 5月23日,“红动2021”第四届“魏源杯”全国演讲大赛湖南选拔赛在衡东县武家山学校激情开赛。

此次选拔赛由省演讲与口才学会、衡东

县委宣传部主办,这也是该县第三次承办“魏源杯”全国演讲大赛湖南选拔赛。比赛以“红动2021”为主题,旨在深入贯彻践行习近平新时代中国特色社会主义思想,传承魏源经世致用思想,让红色基因代代相传。

来自全省的16位演讲爱好者结合自己在改革开放实践经历和学习中共党史的

思索,畅谈自己对身边革命先辈、英烈劳模和身边优秀共产党员优秀事迹的思考,用真实感人、鲜活生动的事例,充分表达坚定不移跟党走,矢志推进改革开放,实现中华民族伟大复兴中国梦的情怀意境。经过激烈角逐,来自浏阳市的选手刘琼与衡东选手何佳佳获得比赛一等奖。